
الثانوية الجــــــــــــاحظ 
 تمزموط-الثأهيليــــــــــــة

  1فرض محروس رقم 

 الثانيةالدورة 

 في مادة الرياضيات

 21/1122السنة الدراسية : 

 الـمــــــــدة:ساعتـــــــــان

 عبد الفتاح قويدر :اسـتـــــــاذ 2ع ت  2المستوى:

  التنقيط

 :  تمرين 

         و       𝛀نعتبر النقطتين 

   وتمر من النقطة 𝛀 التي مركزها  (C)حدد معادلة ديكارتية للدائرة   -1

        و         نعتبر النقطتين  -2

 (C)قطر للدائرة  [  ]تحقق من ان 

           المستقيم الذي إحدى معادلاته الديكارتية هي :     ليكن  -3

   عند النقطة  (C)مماس للدائرة     بين ان 

   عند النقطة  (C)للدائرة     حدد معادلة ديكارتية للمماس  -4

        يتقاطعان في النقطة     و     تحقق من المماسين  -5

    𝛀و BDاحسب المسافتين  -أ -6

⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗  احسب الجداءين السلميين :  -ب   ⃗⃗⃗⃗ 𝛀 ⃗⃗⃗⃗⃗⃗  𝛀و   ⃗⃗  ⃗ 

⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗      احسب المحددتين :  -ج   ⃗⃗⃗⃗ 𝛀 ⃗⃗⃗⃗⃗⃗  𝛀     و    ⃗⃗  ⃗  

⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗   بين ان الزاويتين الموجهتين  -7 ⃗⃗  ̂
⃗⃗⃗⃗ 𝛀 ⃗⃗⃗⃗⃗⃗  𝛀 و    ⃗  

̂
   لهما نفس القياس بترديد 
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 :   تمرين 

 عددا حقيقيا aليكن  -2

       √احسب 
 

 
  sinaو  cosaبدلالة   

  )             ثم استنتج أن : 
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 بمايلي : ℝالمعرفة على  fنعتبر الدالة العددية  -1

 :ℝ من  xبين انه لكل  - أ

 :ℝ من  xبين انه لكل  - ب

       المعادلة : ℝ حل في  -3
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 : IIIتمرين 

 النظمتين التاليتين :  ℝحل في 
 

 ن170

 ن170

 والله ولي التوفيق 



 

 


